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ParticipatieMaatschappij Vlaanderen (PMV) en Gigarant  -  Kapitaalinbreng en 
waarborgregeling voor FNG

De Vlaamse overheid heeft de voorbije jaren verschillende investeringen gedaan in FNG 
via ParticipatieMaatschappij Vlaanderen. PMV investeerde voor 22,5 miljoen euro in het 
kapitaal van FNG, wat overeenstemt met 7% van de aandelen. Ook is PMV 23% 
aandeelhouder van Mezzanine Partners, dat een achtergestelde lening heeft toegekend van 
10 miljoen euro. Tevens werd in maart van vorig jaar door Gigarant nog een waarborg 
toegekend van 7,5 miljoen euro.

1. In maart van vorig jaar werd door Gigarant een waarborg gegeven van maximaal 7,5 
miljoen euro op een kortlopend krediet van 20 miljoen euro met einddatum 31 juli 
2020. 

Wat is de stand van zaken m.b.t. deze waarborg, gelet op het verstrijken van de 
vervaldatum van het krediet?

2. Is er al bijkomend zicht op de globale financiële impact voor PMV en de Vlaamse 
overheid? Graag een geactualiseerde toelichting.

3. Op 9 juli vorig jaar ging de minister in het parlement tevens in op de mogelijkheid 
voor bijkomende steun aan FNG. Er was toen nog geen steunaanvraag ingediend door 
FNG en de minister koppelde strikte voorwaarden aan eventuele bijkomende steun.

Werd door FNG sindsdien reeds formeel een bijkomende steunvraag gesteld aan de 
Vlaamse overheid of een van de investeringsmaatschappijen (PMV, Gigarant, etc…)? 
Waren er inmiddels al contacten tussen FNG en een van de 
investeringsmaatschappijen in voorbereiding van een eventuele bijkomende formele 
steunvraag? Over welke steun gaat het desgevallend? Wat is de stand van zaken?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 751 van 11 mei 2021
van MAURITS VANDE REYDE

1. Zoals in de pers werd meegedeeld, heeft FNG een akkoord bereikt met Nordic Capital 
rond de verdere toekomstige plannen en financiering van FNG NV. Dit akkoord werd 
inmiddels gehomologeerd door de Ondernemingsrechtbank van Mechelen.

Als gevolg van bovengenoemd akkoord, werden door Nordic Capital bijkomende 
middelen ter beschikking gesteld van FNG, die aangewend worden voor de aflossing 
van de openstaande schulden van FNG, waaronder het bankkrediet van 20 miljoen 
euro waarvoor een waarborg ten belope van maximum 7.5 miljoen euro werd 
toegekend door Gigarant. 

Naar alle verwachting zal het bovengenoemde bankkrediet van 20 miljoen euro nog 
voor de zomer volledig zijn terugbetaald, waardoor ook niet langer het risico bestaat 
dat de Gigarant waarborg zou moeten worden uitbetaald. 

2. Behoudens de positieve verwachte evoluties wat betreft de Gigarant-waarborg, zijn er 
geen verdere evoluties wat betreft de financiële impact voor PMV en de Vlaamse 
overheid.

3. Er is vanuit FNG geen bijkomende vraag gesteld naar bijkomende investering 
(kapitaal/lening/waarborg) vanuit PMV en/of Gigarant. Er zijn evenmin gesprekken 
geweest daaromtrent.


